

行情周报

2026年第8期 (总第1147期)

3月2日-3月6日

成交量、成交金额情况表

| 成交量 | | | | 单位: 千克 | | | |
|-------------|----------------|----------------|-----------|---------------|----------------|---------------|----------|
| 品种 | 上周 | 本周 | 增减 | 日均成交量 | 自营量 | 代理量 | 自营:代理 |
| Au995 | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| Au9995 | 122.00 | 120.00 | -1.64% | 24.00 | 45.00 | 75.00 | 1:1.67 |
| Au9999 | 26,761.74 | 63,646.70 | 137.83% | 12,729.34 | 44,059.79 | 19,586.91 | 2.25:1 |
| 100克金条 | 56.80 | 144.20 | 153.87% | 28.84 | 59.70 | 84.50 | 1:1.42 |
| 熊猫金币30g | 0.30 | 0.90 | 200.00% | 0.18 | 0.18 | 0.72 | 1:4.00 |
| 黄金延期 | 123,076.00 | 332,214.00 | 169.93% | 66,442.80 | 261,815.00 | 70,399.00 | 3.72:1 |
| Mini黄金延期 | 23,543.40 | 49,574.00 | 110.56% | 9,914.80 | 34,292.50 | 15,281.50 | 2.24:1 |
| 黄金单月延期 | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| 黄金双月延期 | 0.40 | 0.00 | -100.00% | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| 沪组金TNO6 | 74.80 | 314.00 | 319.79% | 62.80 | 284.80 | 29.20 | 9.75:1 |
| 沪组金TN12 | 75.20 | 230.80 | 206.91% | 46.16 | 197.80 | 33.00 | 5.99:1 |
| PAu99.95 | 8,200.00 | 35,100.00 | 328.05% | 7,020.00 | 35,100.00 | 0.00 | - |
| PAu99.99 | 484,100.00 | 657,152.00 | 35.75% | 131,430.40 | 654,972.00 | 2,180.00 | 300.45:1 |
| 0Au99.95 | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| 0Au99.99 | 0.00 | 200.00 | - | 40.00 | 200.00 | 0.00 | - |
| LAu99.95 | 342.00 | 0.00 | -100.00% | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| LAu99.99 | 26,000.00 | 0.00 | -100.00% | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| CAu99.99 | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| iAu100g | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| iAu995 | 100.00 | 125.00 | 25.00% | 25.00 | 125.00 | 0.00 | - |
| iAu9999 | 2,884.88 | 12,670.28 | 339.20% | 2,534.06 | 12,504.81 | 165.47 | 75.57:1 |
| iPAu99.99 | 165,260.00 | 190,401.00 | 15.21% | 38,080.20 | 190,401.00 | 0.00 | - |
| iPAu99.5 | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| iPAu99.5HK | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| iPAu99.99HK | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| iLAu99.5 | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| iLAu99.99 | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| 上海金 | 4,244.00 | 12,436.00 | 193.03% | 2,487.20 | 10,436.00 | 2,000.00 | 5.22:1 |
| Pt9995 | 620.00 | 584.00 | -5.81% | 116.80 | 442.00 | 142.00 | 3.11:1 |
| Ag99.99 | 30.00 | 13,320.00 | 44300.00% | 2,664.00 | 7,200.00 | 6,120.00 | 1.18:1 |
| 白银延期 | 1,170,304.00 | 2,613,930.00 | 123.35% | 522,786.00 | 1,606,269.00 | 1,007,661.00 | 1.59:1 |
| PAg99.99 | 65,040.00 | 320,820.00 | 393.27% | 64,164.00 | 253,140.00 | 67,680.00 | 3.74:1 |
| 0Ag99.99 | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| 上海银 | 122,220.00 | 150,180.00 | 22.88% | 30,036.00 | 129,885.00 | 20,295.00 | 6.40:1 |
| 黄金合计 | 864,841.52 | 1,354,328.88 | 56.60% | 270,865.78 | 1,244,493.58 | 109,835.30 | 11.33:1 |
| 白银合计 | 1,357,594.00 | 3,098,250.00 | 128.22% | 619,650.00 | 1,996,494.00 | 1,101,756.00 | 1.81:1 |
| 铂金合计 | 620.00 | 584.00 | -5.81% | 116.80 | 442.00 | 142.00 | 3.11:1 |
| 总计 | 2,223,055.52 | 4,453,162.88 | 100.32% | 890,632.58 | 3,241,429.58 | 1,211,733.30 | 2.68:1 |
| 成交金额 | | | | 单位: 万元 | | | |
| 品种 | 上周 | 本周 | 增减 | 日均成交金额 | 自营成交金额 | 代理成交金额 | 自营:代理 |
| Au995 | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| Au9995 | 13,957.48 | 14,143.32 | 1.33% | 2,828.66 | 5,286.79 | 8,856.53 | 1:1.68 |
| Au9999 | 3,036,650.02 | 7,355,993.77 | 142.24% | 1,471,198.75 | 5,076,899.73 | 2,279,094.04 | 2.23:1 |
| 100克金条 | 6,508.50 | 16,805.40 | 158.21% | 3,361.08 | 6,956.80 | 9,848.61 | 1:1.42 |
| 熊猫金币30g | 34.57 | 104.73 | 202.93% | 20.95 | 20.77 | 83.96 | 1:4.04 |
| 黄金延期 | 14,099,646.61 | 38,624,112.07 | 173.94% | 7,724,822.41 | 30,438,986.30 | 8,185,125.77 | 3.72:1 |
| Mini黄金延期 | 2,698,214.76 | 5,746,677.09 | 112.98% | 1,149,335.42 | 3,970,981.31 | 1,775,695.78 | 2.24:1 |
| 黄金单月延期 | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| 黄金双月延期 | 32.59 | 0.00 | -100.00% | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| 沪组金TNO6 | 8,585.31 | 36,581.51 | 326.09% | 7,316.30 | 33,129.38 | 3,452.13 | 9.60:1 |
| 沪组金TN12 | 8,665.12 | 27,059.89 | 212.29% | 5,411.98 | 23,128.50 | 3,931.39 | 5.88:1 |
| PAu99.95 | 939,162.34 | 4,050,195.04 | 331.26% | 810,039.01 | 4,050,195.04 | 0.00 | - |
| PAu99.99 | 54,842,904.34 | 76,389,386.36 | 39.29% | 15,277,877.27 | 76,136,221.63 | 253,164.74 | 300.74:1 |
| 0Au99.95 | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| 0Au99.99 | 0.00 | 20,400.00 | - | 4,080.00 | 20,400.00 | 0.00 | - |
| LAu99.95 | 39,193.20 | 0.00 | -100.00% | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| LAu99.99 | 2,977,000.00 | 0.00 | -100.00% | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| CAu99.99 | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| iAu100g | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| iAu995 | 11,460.25 | 14,525.25 | 26.74% | 2,905.05 | 14,525.25 | 0.00 | - |
| iAu9999 | 330,136.97 | 1,472,855.47 | 346.13% | 294,571.09 | 1,453,931.87 | 18,923.60 | 76.83:1 |
| iPAu99.99 | 18,964,174.38 | 22,124,664.72 | 16.67% | 4,424,932.94 | 22,124,664.72 | 0.00 | - |
| iPAu99.5 | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| iPAu99.5HK | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| iPAu99.99HK | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| iLAu99.5 | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| iLAu99.99 | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| 上海金 | 486,334.89 | 1,439,969.87 | 196.09% | 287,993.97 | 1,209,717.87 | 230,252.00 | 5.25:1 |
| Pt9995 | 35,625.32 | 32,881.78 | -7.70% | 6,576.36 | 24,874.16 | 8,007.62 | 3.11:1 |
| Ag99.99 | 65.41 | 31,347.78 | 47823.60% | 6,269.56 | 16,885.53 | 14,462.26 | 1.17:1 |
| 白银延期 | 2,558,409.89 | 5,783,500.48 | 126.06% | 1,156,700.10 | 3,579,931.76 | 2,203,568.72 | 1.62:1 |
| PAg99.99 | 150,650.62 | 708,810.72 | 370.50% | 141,762.14 | 558,670.74 | 150,139.98 | 3.72:1 |
| 0Ag99.99 | 0.00 | 0.00 | - | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - |
| 上海银 | 266,467.91 | 327,904.55 | 23.06% | 65,580.91 | 283,489.15 | 44,415.40 | 6.38:1 |
| 黄金合计 | 98,462,661.33 | 157,333,474.49 | 59.79% | 31,466,694.90 | 144,565,045.95 | 12,768,428.54 | 11.32:1 |
| 白银合计 | 2,975,593.84 | 6,851,563.53 | 130.26% | 1,370,312.71 | 4,438,977.17 | 2,412,586.36 | 1.84:1 |
| 铂金合计 | 35,625.32 | 32,881.78 | -7.70% | 6,576.36 | 24,874.16 | 8,007.62 | 3.11:1 |
| 总计 | 101,473,880.49 | 164,217,919.80 | 61.83% | 32,843,583.96 | 149,028,897.28 | 15,189,022.52 | 9.81:1 |

Au99.95一周行情

| 日期 | 开盘价 | 最高价 | 最低价 | 收盘价 | 涨跌 | 涨跌幅 | 加权平均价 | 成交量 (kg) | 成交额 (元) |
|-----|---------|---------|---------|---------|--------|--------|---------|----------|----------------|
| 3/2 | 1195.00 | 1220.00 | 1175.00 | 1204.00 | 65.56 | 5.76% | 1192.59 | 44.00 | 52,474,000.00 |
| 3/3 | 1185.00 | 1189.00 | 1172.05 | 1177.62 | -26.38 | -2.19% | 1180.44 | 56.00 | 66,104,700.00 |
| 3/4 | 1145.50 | 1150.00 | 1138.05 | 1142.84 | -34.78 | -2.95% | 1142.84 | 12.00 | 13,714,100.00 |
| 3/5 | 1148.00 | 1148.00 | 1141.71 | 1144.85 | 2.01 | 0.18% | 1144.85 | 4.00 | 4,579,420.00 |
| 3/6 | 1141.00 | 1141.00 | 1139.50 | 1140.25 | -4.60 | -0.40% | 1140.25 | 4.00 | 4,561,000.00 |
| 一周 | 1195.00 | 1220.00 | 1138.05 | 1140.25 | 1.81 | 0.16% | 1178.61 | 120.00 | 141,433,220.00 |

Au99.99一周行情

| 日期 | 开盘价 | 最高价 | 最低价 | 收盘价 | 涨跌 | 涨跌幅 | 加权平均价 | 成交量 (kg) | 成交额 (元) |
|-----|---------|---------|---------|---------|--------|--------|---------|-----------|-------------------|
| 3/2 | 1146.00 | 1201.80 | 1144.20 | 1199.45 | 56.48 | 4.94% | 1184.29 | 15,845.00 | 18,695,836,513.80 |
| 3/3 | 1195.00 | 1219.90 | 1174.50 | 1182.00 | -17.45 | -1.45% | 1186.16 | 10,043.68 | 11,836,566,726.80 |
| 3/4 | 1149.00 | 1169.00 | 1125.00 | 1153.18 | -28.82 | -2.44% | 1153.11 | 16,516.22 | 18,987,523,576.40 |
| 3/5 | 1154.00 | 1158.00 | 1140.38 | 1149.61 | -3.57 | -0.31% | 1148.93 | 11,852.04 | 13,403,360,390.20 |
| 3/6 | 1151.00 | 1151.00 | 1132.00 | 1139.33 | -10.28 | -0.89% | 1140.96 | 9,389.76 | 10,636,650,488.80 |
| 一周 | 1146.00 | 1219.90 | 1125.00 | 1139.33 | -3.64 | -0.32% | 1163.70 | 63,646.70 | 73,559,937,696.00 |

Au100g一周行情

| 日期 | 开盘价 | 最高价 | 最低价 | 收盘价 | 涨跌 | 涨跌幅 | 加权平均价 | 成交量 (kg) | 成交额 (元) |
|-----|---------|---------|---------|---------|--------|--------|---------|----------|----------------|
| 3/2 | 1147.80 | 1199.90 | 1147.80 | 1199.25 | 53.49 | 4.67% | 1178.60 | 53.80 | 63,409,024.00 |
| 3/3 | 1190.00 | 1200.00 | 1176.01 | 1183.84 | -15.41 | -1.28% | 1187.60 | 23.20 | 27,552,372.00 |
| 3/4 | 1160.00 | 1165.00 | 1115.00 | 1156.50 | -27.34 | -2.31% | 1148.26 | 30.20 | 34,677,666.00 |
| 3/5 | 1150.00 | 1156.99 | 1143.00 | 1148.57 | -7.93 | -0.69% | 1150.04 | 17.80 | 20,470,796.00 |
| 3/6 | 1150.00 | 1150.00 | 1135.00 | 1139.71 | -8.86 | -0.77% | 1142.92 | 19.20 | 21,944,186.00 |
| 一周 | 1147.80 | 1200.00 | 1115.00 | 1139.71 | -6.05 | -0.53% | 1165.42 | 144.20 | 168,054,044.00 |

Pt99.95一周行情

| 日期 | 开盘价 | 最高价 | 最低价 | 收盘价 | 涨跌 | 涨跌幅 | 加权平均价 | 成交量 (kg) | 成交额 (元) |
|-----|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|----------|----------------|
| 3/2 | 605.46 | 617.90 | 603.92 | 606.35 | -3.64 | -0.60% | 613.47 | 86.00 | 52,758,440.00 |
| 3/3 | 599.30 | 599.30 | 568.25 | 570.90 | -35.45 | -5.85% | 587.96 | 62.00 | 36,453,600.00 |
| 3/4 | 537.20 | 556.39 | 537.20 | 551.68 | -19.22 | -3.37% | 552.69 | 124.00 | 68,533,580.00 |
| 3/5 | 563.10 | 563.10 | 554.25 | 554.25 | 2.57 | 0.47% | 555.21 | 250.00 | 136,932,280.00 |
| 3/6 | 545.63 | 552.15 | 545.63 | 551.97 | -2.28 | -0.41% | 550.64 | 62.00 | 34,139,940.00 |
| 一周 | 605.46 | 617.90 | 537.20 | 551.97 | -58.02 | -9.51% | 569.16 | 584.00 | 328,817,840.00 |

Ag99.99一周行情

| 日期 | 开盘价 | 最高价 | 最低价 | 收盘价 | 涨跌 | 涨跌幅 | 加权平均价 | 成交量 (kg) | 成交额 (元) |
|-----|-------|-------|-------|-------|-------|--------|-------|-----------|----------------|
| 3/2 | 23984 | 23984 | 23984 | 23984 | 2180 | 0.00% | 23984 | 30.00 | 719,520.00 |
| 3/3 | 24850 | 24850 | 22543 | 24381 | 397 | 1.66% | 24381 | 8,550.00 | 208,464,810.00 |
| 3/4 | 22508 | 22508 | 22508 | 22508 | -1873 | -7.68% | 22508 | 180.00 | 4,051,440.00 |
| 3/5 | 22600 | 22600 | 21588 | 22151 | -357 | -1.59% | 22151 | 1,980.00 | 43,860,360.00 |
| 3/6 | 22100 | 22450 | 21730 | 21853 | -298 | -1.35% | 21853 | 2,580.00 | 56,381,700.00 |
| 一周 | 23984 | 24850 | 21588 | 21853 | 49 | 0.22% | 23534 | 13,320.00 | 313,477,830.00 |

iAu99.99一周行情

| 日期 | 开盘价 | 最高价 | 最低价 | 收盘价 | 涨跌 | 涨跌幅 | 加权平均价 | 成交量 (kg) | 成交额 (元) |
|-----|---------|---------|---------|---------|--------|--------|---------|-----------|-------------------|
| 3/2 | 1174.51 | 1199.89 | 1174.51 | 1198.40 | 55.03 | 4.81% | 1184.12 | 2,202.66 | 2,594,797,914.00 |
| 3/3 | 1195.87 | 1199.18 | 1171.13 | 1179.00 | -19.40 | -1.62% | 1186.05 | 3,726.68 | 4,420,049,470.00 |
| 3/4 | 1143.27 | 1156.58 | 1115.93 | 1152.34 | -26.66 | -2.26% | 1151.02 | 2,533.46 | 2,916,078,429.80 |
| 3/5 | 1152.26 | 1152.84 | 1137.23 | 1139.35 | -12.99 | -1.13% | 1143.64 | 1,676.60 | 1,917,430,346.00 |
| 3/6 | 1147.99 | 1148.42 | 1130.00 | 1136.32 | -3.03 | -0.27% | 1138.02 | 2,530.88 | 2,880,198,586.40 |
| 一周 | 1174.51 | 1199.89 | 1115.93 | 1136.32 | -7.05 | -0.62% | 1162.97 | 12,670.28 | 14,728,554,746.20 |

iAu100g一周行情

| 日期 | 开盘价 | 最高价 | 最低价 | 收盘价 | 涨跌 | 涨跌幅 | 加权平均价 | 成交量 (kg) | 成交额 (元) |
|-----|-----|-----|-----|-----|----|-----|-------|----------|---------|
| 3/2 | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 3/3 | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 3/4 | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 3/5 | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 3/6 | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| 一周 | - | - | - | - | - | - | - | - | - |

iAu99.5一周行情

| 日期 | 开盘价 | 最高价 | 最低价 | 收盘价 | 涨跌 | 涨跌幅 | 加权平均价 | 成交量 (kg) | 成交额 (元) |
|-----|---------|---------|---------|---------|--------|--------|---------|----------|----------------|
| 3/2 | 1194.60 | 1194.60 | 1194.60 | 1194.60 | 49.00 | 4.28% | 1194.60 | 25.00 | 29,865,000.00 |
| 3/3 | 1180.00 | 1180.00 | 1180.00 | 1180.00 | -14.60 | -1.22% | 1180.00 | 25.00 | 29,500,000.00 |
| 3/4 | 1150.00 | 1150.00 | 1150.00 | 1150.00 | -30.00 | -2.54% | 1150.00 | 25.00 | 28,750,000.00 |
| 3/5 | 1145.00 | 1145.00 | 1145.00 | 1145.00 | -5.00 | -0.43% | 1145.00 | 25.00 | 28,625,000.00 |
| 3/6 | 1140.50 | 1140.50 | 1140.50 | 1140.50 | -4.50 | -0.39% | 1140.50 | 25.00 | 28,512,500.00 |
| 一周 | 1194.60 | 1194.60 | 1140.50 | 1140.50 | -5.10 | -0.45% | 1162.02 | 125.00 | 145,252,500.00 |

PGC30g一周行情

| 日期 | 开盘价 | 最高价 | 最低价 | 收盘价 | 涨跌 | 涨跌幅 | 加权平均价 | 成交量 (kg) | 成交额 (元) |
|-----|---------|---------|---------|---------|--------|--------|---------|----------|--------------|
| 3/2 | 1182.00 | 1182.00 | 1182.00 | 1182.00 | 32.00 | 2.78% | 1182.00 | 0.30 | 354,600.00 |
| 3/3 | 1192.00 | 1192.00 | 1192.00 | 1192.00 | 10.00 | 0.85% | 1192.00 | 0.12 | 143,040.00 |
| 3/4 | 1159.00 | 1159.00 | 1159.00 | 1159.00 | -33.00 | -2.77% | 1159.00 | 0.12 | 139,080.00 |
| 3/5 | 1154.00 | 1154.00 | 1150.00 | 1152.00 | -7.00 | -0.60% | 1152.00 | 0.12 | 138,240.00 |
| 3/6 | 1149.00 | 1149.00 | 1130.00 | 1134.75 | -17.25 | -1.50% | 1134.75 | 0.24 | 272,340.00 |
| 一周 | 1182.00 | 1192.00 | 1130.00 | 1134.75 | -15.25 | -1.33% | 1163.67 | 0.90 | 1,047,300.00 |

Au (T+D)一周行情

| 日期 | 开盘价 | 最高价 | 最低价 | 收盘价 | 涨跌 | 涨跌幅 | 加权平均价 | 成交量 (kg) | 成交额 (元) | 持仓 (手) |
|-----|---------|---------|---------|---------|--------|--------|---------|------------|--------------------|---------|
| 3/2 | 1145.50 | 1209.96 | 1144.10 | 1199.51 | 54.97 | 4.80% | 1176.74 | 60,946.00 | 71,717,695,860.00 | 237,940 |
| 3/3 | 1194.93 | 1202.50 | 1173.00 | 1181.56 | 4.82 | 0.41% | 1186.33 | 81,118.00 | 96,233,005,880.00 | 243,286 |
| 3/4 | 1148.09 | 1166.99 | 1122.40 | 1152.95 | -33.38 | -2.81% | 1151.05 | 93,672.00 | 107,821,198,040.00 | 238,434 |
| 3/5 | 1156.00 | 1159.59 | 1140.00 | 1148.56 | -2.49 | -0.22% | 1148.79 | 50,766.00 | 58,319,564,420.00 | 241,884 |
| 3/6 | 1149.98 | 1151.00 | 1130.04 | 1138.46 | -10.33 | -0.90% | 1140.83 | 45,712.00 | 52,149,656,480.00 | 236,916 |
| 一周 | 1145.50 | 1209.96 | 1122.40 | 1138.46 | -6.08 | -0.53% | 1162.63 | 332,214.00 | 386,241,120,680.00 | 236,916 |

mAu (T+D)一周行情

| 日期 | 开盘价 | 最高价 | 最低价 | 收盘价 | 涨跌 | 涨跌幅 | 加权平均价 | 成交量 (kg) | 成交额 (元) | 持仓 (手) |
|-----|---------|---------|---------|---------|--------|--------|---------|-----------|-------------------|---------|
| 3/2 | 1144.03 | 1201.00 | 1144.03 | 1199.99 | 54.93 | 4.80% | 1177.58 | 10,658.40 | 12,551,129,324.00 | 586,260 |
| 3/3 | 1197.81 | 1202.96 | 1174.04 | 1181.53 | 3.95 | 0.34% | 1188.89 | 6,143.20 | 7,303,636,428.00 | 581,926 |
| 3/4 | 1150.00 | 1168.00 | 1125.00 | 1153.37 | -35.52 | -2.99% | 1153.19 | 13,079.80 | 15,083,542,448.00 | 625,632 |
| 3/5 | 1156.13 | 1158.80 | 1140.50 | 1148.72 | -4.47 | -0.39% | 1149.29 | 6,510.20 | 7,482,119,846.00 | 617,006 |
| 3/6 | 1150.00 | 1151.00 | 1131.00 | 1138.69 | -10.60 | -0.92% | 1141.39 | 13,182.40 | 15,046,342,872.00 | 649,112 |
| 一周 | 1144.03 | 1202.96 | 1125.00 | 1138.69 | -6.37 | -0.56% | 1159.21 | 49,574.00 | 57,466,770,918.00 | 649,112 |

Ag (T+D)一周行情

| 日期 | 开盘价 | 最高价 | 最低价 | 收盘价 | 涨跌 | 涨跌幅 | 加权平均价 | 成交量 (kg) | 成交额 (元) | 持仓 (手) |
|-----|-------|-------|-------|-------|-------|--------|-------|--------------|-------------------|-----------|
| 3/2 | 22150 | 24000 | 22150 | 23952 | 1907 | 8.65% | 23490 | 820,092.00 | 19,264,123,694.00 | 2,951,328 |
| 3/3 | 23766 | 23900 | 20700 | 21427 | -2063 | -8.78% | 22264 | 504,106.00 | 11,223,491,254.00 | 2,979,878 |
| 3/4 | 20301 | 21680 | 20022 | 21561 | -703 | -3.16% | 21215 | 546,706.00 | 11,598,737,144.00 | 2,977,650 |
| 3/5 | 21820 | 21935 | 20400 | 21068 | -147 | -0.69% | 21187 | 431,928.00 | 9,151,578,430.00 | 2,966,324 |
| 3/6 | 21370 | 21427 | 20719 | 21350 | 163 | 0.77% | 21205 | 311,098.00 | 6,597,074,248.00 | 2,941,700 |
| 一周 | 22150 | 24000 | 20022 | 21350 | -695 | -3.15% | 22126 | 2,613,930.00 | 57,835,004,770.00 | 2,941,700 |

SHAU一周行情

| 日期 | 早盘基准价 | 午盘基准价 |
|-----|---------|---------|
| 3/2 | 1178.41 | 1194.07 |
| 3/3 | 1187.30 | 1180.89 |
| 3/4 | 1158.41 | 1151.26 |
| 3/5 | 1150.34 | 1148.76 |
| 3/6 | 1143.07 | 1139.95 |

SHAG一周行情

| 日期 | 早盘基准价 | 午盘基准价 |
|-----|-------|-------|
| 3/2 | 23508 | 23711 |
| 3/3 | 22697 | 21397 |
| 3/4 | 20994 | 21220 |
| 3/5 | 21445 | 20830 |
| 3/6 | 21267 | 21274 |

交割情况表

单位：千克

| | 黄金 | 白银 |
|-------|--------------|---------------|
| 本周交割量 | 206,626.28 | 163,500.00 |
| 本周成交量 | 471,475.88 | 2,777,430.00 |
| 本周交割比 | 43.83% | 5.89% |
| 累计交割量 | 1,723,128.66 | 1,238,070.00 |
| 累计成交量 | 3,428,970.06 | 23,311,828.00 |
| 累计交割比 | 50.25% | 5.31% |

注：交割情况表中，交割量与成交量均不含询价数据

上海黄金交易所指定仓库库存周报

单位：千克

| 交割品种 | 上周库存 | 本周增减 | 本周库存 |
|------|------------|------------|------------|
| 白银 | 445,035.00 | -73,050.00 | 371,985.00 |